a2

1+a
E pozitiv nevezével egyenlétlenségiink mindkét oldalat megszorozva,

“(1_ 1+2f> 1+2 - Ve

Mivel a feltétel szerint a® < 1, azért 2 < 1+a?, és igy —— 5 < 1, vagyis a jobboldalon all6 tort nevez§je pozitiv.

Rendezve

2a
(1) Va+a< T+ a —— (1 +ava).
De

l+ava=1+Va—va—a+a+ayva=(1++a)—a(l+Va)+
+a(l+Va) = (1+Va)(1 - Va+a),

Vall+va) < \[ o (14 Va) (L= Va+ o)

A pozitiv (1 + v/a)-val mindkét oldalt osztva:

Vi <[ Vi a)

Mivel 1 — /a > 0, azért mindkét oldal pozitiv és igy négyzetre emelhetjiik:

és igy (1) igy irhato:

2
a< Taa2(1—2\/a+a+2a—2a\/a+a2).
2
-val

Szorozzuk mindkét oldalt a pozitiv

1+a® < 2—4va+6a—4ava + 242,
vagyis
0<1—4va+6a—4ava+a®=(1—-+a)

Legutobbi egyenlGtlenségiink nyilvan igaz, de ebbdl kovetkezik, hogy az elgbbi egyenlGtlenségek is rendre egymas
utan helyesek, mert minden egyes esetben megfordithato atalakitast végeztiink.

Rozsondai Zoltin (Bp., VIIL., Apaczai Csere g. IV. o. t.)



